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Nr sprawy: RZP.271.34.2021.ZP2 Biate Bfota, dnia_%#¢ .06.2021 .

Dotyczy postepowania pn.:

Kompleksowe ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnoéci cywilnej Gminy Biate Btota i jej
jednostek organizacyjnych

ZAWIADOMIENIE O WYBORZE OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZE)

Zgodnie z art. 253 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm., zwane]j
dalej ustawg Pzp), Zamawiajgcy Gmina Biate Btota, zawiadamia o:

I.  Wyborze najkorzystniejszej oferty:

W wyniku przeprowadzonego postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie
podstawowym, jako oferte najkorzystniejsza wybrano:

Oferte nr 1 ztozong przez

Towarzystwo Ubezpieczeri Wzajemnych ,,TUW”, ul. H. Raabego 13, 02-793 Warszawa z ceng brutto

592 500,00 zt (stownie ztotych: piecset dziewigédziesiat dwa tysiace pieéset 00/100)

Uzasadnienie wyboru najkorzystniejszej oferty:

Faktyczne:

Jedyna, niepodlegajgca odrzuceniu oferta odpowiada wszystkim wymaganiom ustawy Pzp oraz SWZ,
zostata oceniona jako najkorzystniejsze uzyskujac najwyzsza liczbe punktéw obliczong zgodnie z
zastosowanymi kryteriami oceny ofert.

prawne:

Oferta najkorzystniejsza wybrana zostata zgodnie z art. 239 ust 1 ustawy Pzp na podstawie kryteridw

oceny ofert okreslonych w SWZ

Wykonawcy, ktérzy ztozyli oferty wraz z punktacjg przyznana w ofercie w kazdym kryterium oceny

ofert i faczng punktacja:
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